



Nr. 4786 din 16.09. 2019

PROCES-VERBAL
încheiat azi 16 septembrie 2019

Cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Batoș, convocată de primarul comunei Batoș, domnul Dumitru Cotoi.

SUNT PREZENȚI: BANCIU ELENA, BIRCEA PETRU, CINCA GHEORGHE, GLIGA IOAN, ANDONE TEODOR, POGACEAN CONSTANTIN, TODEA MARIA, LEPADAT IOAN-ARON, TAMASAN EMIL, BALOGH VILMOS.

ABSENTI: DOLHA TEODOR, DUMA PAVEL și CIMPEAN VASILE-AUGUSTIN

PARTICIPĂ: domnul primar Cotoi Dumitru și domnul inspector Marcus Florin care o înlocuiește pe doamna secretar Macarie Marcela.

Domnul președinte de ședință Pogacean Constantin – buna ziua domnule primar, viceprimar, domnule Marcus, doamnelor și domnilor consilieri.

Având în vedere că suntem statutari deschid lucrările ședinței ordinare. Consiliul Local Batoș a fost convocat prin Dispoziția primarului nr. 152/12.09.2019 în ședința extraordinară pentru data de 16.09.2019 și fiecare consilier local a primit materialele de ședință.

Domnul primar Cotoi Dumitru – în temeiul art. 135, alin. 7 din OUG nr. 57/2019 propun aprobarea ordinii de zi conform Dispoziției nr. 152/16.09.2019:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții ” REABILITARE SI MODERNIZARE STRAZI IN COMUNA BATOȘ , JUD.MURES”.
2. Proiect de hotărâre privind asigurarea finanțării de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează de la Bugetul de Stat prin PNDR pentru obiectivul de investiții „REABILITARE SI MODERNIZARE STRAZI IN COMUNA BATOȘ , JUD.MURES”.

și se votează în unanimitate cu 10 voturi pentru, 3 absenți (Dolha, Duma, Cimpean Vasile Augustin).

Punctul 1.

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții ” REABILITARE SI MODERNIZARE STRAZI IN COMUNA BATOȘ , JUD.MURES”.

Domnul primar Cotoi Dumitru – după cum am mai discutat și la alte ședințe am depus proiectul pentru străzi la minister pentru obținerea finanțării, acum avem nevoie de aceste hotărâri pentru a putea încheia contractual de finanțare.

Domnul președinte de ședință Pogacean Constantin - nefiind alte propuneri supun la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate cu 10 voturi pentru, 3 absenți (Duma, Dolha, Cimpean Vasile).

Se adopta Hotararea nr. 47 din 16.09.2019 pentru aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții ” REABILITARE SI MODERNIZARE STRAZI IN COMUNA BATOS , JUD.MURES”.

Punctul 2.

2.Proiect de hotarare privind asigurarea finanțării de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează de la Bugetul de Stat prin PNDL pentru obiectivul de investiții „REABILITARE SI MODERNIZARE STRAZI IN COMUNA BATOS , JUD.MURES”..

Domnul primar Cotoi Dumitru – desigur ca in cadrul proiectului sunt cheltuieli care nu sunt eligibile si va trebui sa le suportam din bugetul local.

Domnul presedinte de sedinta Pogacean Constantin- nefiind alte propuneri supun la vot proiectul de hotarare cu propunerea facuta si se voteaza in unanimitate cu 10 voturi pentru, 3 absentii (Duma, Dolha, Cimpean Vasile).

Se adopta Hotararea nr. 48 din 16.09.2019 privind asigurarea finanțării de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează de la Bugetul de Stat prin PNDL pentru obiectivul de investiții „REABILITARE SI MODERNIZARE STRAZI IN COMUNA BATOS , JUD.MURES”.

Domnul presedinte de sedinta Pogacean Constantin - având în vedere faptul că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, declară închise lucrările ședinței Consiliului local Batoș.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER
POGACEAN CONSTANTIN



p. SECRETAR,
MARCUS FLORIN

